

ΤΙ ΜΑΘΑΜΕ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΜΑΥΡΑΦΑΣ

Α Υπάρχει δικηγορικός σύλλογος στην Πάτρα και μάλιστα παρεμβαίνει στα κοινά. Καλά όχι και σε όλα... Έβγαλε ανακοινωθέν για να καταδικάσει την κριτική που ασκήθηκε στην απόφαση του δικαστηρίου. Όταν βέβαια το φιλαράκι τους ο Κούγιας σε πρόσφατη δίκη δήλωνε πως "Το Δικαστήριο Αιγίου είναι γνωστό «αθωωτήριο»" και άλλα όμορφα, εκεί δεν υπήρξε η ίδια ευθιξία του νομικού κόσμου...

Β Οι πορείες αλληλεγγύης είναι και αυτές καταδικαστέες και αρνητικές στην απόδοση δικαιοσύνης καθώς όπως λέει ο σύλλογος απαριθμώντας τα άσχημα που έγιναν : "παρατηρήθηκε η δημιουργία αρχικά ενός κλίματος μικρής έντασης, που εντεινόταν με την πάροδο του χρόνου, εκδηλούμενο με διάφορους τρόπους, όπως π.χ. με την διεξαγωγή πορειών διαμαρτυρίας έξω από το Δικαστικό Μέγαρο της Πάτρας..."

Γ Οι ένοπλες τρομοκρατικές οργανώσεις των αφεντικών (που συνήθως έχουν πιο ωραία ονόματα όπως μαφία, μπράβοι, επιστάτες κ.α.) **απαρτίζονται από φυσικούς και άλλους επιστήμονες!** Μιας και όταν πυροβολάνε σε ευθεία κατά πλήθους με αποτέλεσμα τραυματίες δεν θέλουν ποτέ να σκοτώσουν αλλά απλά να προκαλέσουν σωματικές βλάβες. Προφανώς υπολογίζουν

το βεληνεκές της σφαίρας, την ταχύτητα του ανέμου και τη θέση του στόχου διασφαλίζοντας έτσι ότι το όποιο χτύπημα δε θα είναι θανατηφόρο! Επίσης δεν έχουν συλλογική ευθύνη, δεν έχουν ηθικούς αυτουργούς ή αρχηγούς και διάφορα άλλα που ισχύουν μόνο για αυτούς που πάνε κόντρα στα συμφέροντα των αφεντικών.

Δ Τα μήντια τη πόλης είναι αντικειμενικά... Γι αυτό ό,τι μαλακία ειπώθηκε από τους δικηγόρους υπεράσπισης του Βαγγελάτου το μετέφεραν ως "Ντοκουμέντο «βόμβα»" "Καταγγελία "βόμβα" του Κούγια" και άλλα εκρηκτικά. Και το γεγονός της κωμωδίας με την μεθοδευμένη έλλειψη διερμηνέων δε χαρακτηρίστηκε ούτε καν δυναμιτάκι ρε παιδάκι μου. Αντικειμενικότητα, όχι αστεία!

Ε Σε διάρκεια πολλών εβδομάδων δεν είναι εφικτό να διοργανωθεί ούτε μία αξιολογή εκδήλωση αλληλεγγύης. Και όλα αυτά σε μια πόλη που έβγαλε κκε δήμαρχο και σε μία δίκη που χαρακτηρίστηκε ως σημαντική από διάφορους ενδιαφερόμενους. Μπορεί να μη θέλανε να επηρεάσουν τη δικαιοσύνη, μιας και την εμπιστεύονται όπως είπε το εργατικό κέντρο. Και οι ανακοινώσεις ήταν για μια ακόμα φορά περισσότερες από τους αλληλέγγυους..



**ΕΤΗ ΜΑΥΡΑΦΑΣ, ΕΤΗΝ ΠΑΤΡΑ, ΠΑΝΤΟΥ
ΜΙΣΟΣ ΤΡΑΞΙΚΟ
ΕΥΝΟΥΤΙΟ ΒΕ ΚΡΟΤΟΣ, ΟΦΕΝΤΙΚΟ, ΡΟΤΣΙΣΤΕΣ**

